

M A K Ó I FÜGGETLEN UJSÁG

Politikai napilap.

Főmunkatárs:

Dr. KISS PÁL.

Felelős szerkesztő:

ESPERSIT JÁNOS.

Telefon szám 63.

Elvhüségéről

csevegnek némelyek a munkapárti oldalon abból az alkalomból, hogy a Justh-párt párthatározathoz foglalta az általános, egyenlő titkos választói jognak első-sorban való követelését. Voltak izléstelen és ijedt emberek, akik tendenziozus maliciával emlegették:

— Mi lesz az önálló bankkal?

A munkapárt és némely reakcionárius sajtó organumok pedig arra is rámutattak, hogy a Justh-párt ezzel a határozattal arra a darabont alapra helyezkedett, amellyel annak idején Krisztoffy akarta az országot legyőzni. Szóval Justh Gyula és pártja a párt határozat óta Kristóffy párti. Ezt mondják ők. De közben arról is zengenek, hogy ennek a határozatnak a munkapárt radikális irányzatú hívei is örülnek s a nemzetiségiek is tapsolva tapsolnak.

Ebből az egész zugásból pedig csupán csak az látszik ki, hogy a Justh-párt az elevenére tapintott az agrár feudál és a reakcionárius törekvéseknek. Ebből a fenekedésemből és lármából csak az látszik, hogy a legtöbben megvannak ijedve. Megvannak ijedve attól, hogy ha ez a nagy horderejű és halaszthatatlan égető kérdés előtérbe nyomul és megvalósíthatják, megfog fordulni végre Magyarországon is a lehetetlen helyzet és haladhatunk a fejlődés útján a nyugati kultur államokhoz hasonlóan, vagyis a sok kerékkötő állapotnak, ami itt Magyarországon divik, végleg befellegzett.

Akik elvhüségéről kiabálnak és azt most hangosan rekvirálják, jobb lesz ha hallgatnak. Hiszen ország-vi-

lág előtt köztudomásu, hogy ez a kormány a választóijog megoldásának jegyében született. És ha szabad kérdezni, ki volt az, nem a kormány, aki ebben a kérdésben Tisza István fellépésére a legtehetősebb módon frontot változtatott? A Justh-párt egyáltalán nem tért el programjától ebben az esetben, Sőt a leghelyesebb utat választotta ahhoz, hogy az ország gazdasági különválását nyélbe lehessen ütni. Ha a kormánynak és mungó pártjának az ország gondja és a nép érdeke felelős, a szívén, gondolkodás nélkül megcsinálná 1911-re az önálló bankot, mert pragmatikusan be van bizonyítva, hogy ezt az intézményt az ország gazdasági válsága nélkül két hét leforgása alatt meg lehet teremteni.

Valamint az is fényesen és kétségbevonhatatlanul be van bizonyítva, hogy az általános egyenlő és titkos választói jog a magyarság szupremáciáját egyáltalán nem veszélyezteti, hanem igenis veszélyezteti az ország nyakán élőködő és minden haladást megkötő agrár és nagytőkés feudálisok, zsentrik és a klerikálisok hatalmát. Ezeknek a hatalma megtörne és ezzel egyidejűleg Magyarországon megszűnnék a gazdasági és kulturális terméketlenség, a klikk befolyás és eljönne a virradat, a haladás, a fejlődés.

Mindenütt megkezdik már a tisztítás munkáját. A különösen megnyomorított Spanyolország is kezd már dermedt álmából felébredni. A liberális kormány ott is hadat üzent a papoknak és a csalhatatlan pápának. Ott is az arisztokraták állnak azonban ellene annak, hogy a népet a sötétségből ki lehessen vezetni s a pápa keresi

már a leghathatósebb erejű menykővet, a legintenzívebb egyházi átkot, hogy Canelajas miniszterelnököt és a kormányt lesujtsa vele, csak hogy ott már ezzel nem törődnek, mert inkább egy kis egyházi átkot, mint évszázados lelki és gazdasági szolgaság s esetleg a halál.

Tehát nem igaz az, hogy a Justh-párt letett az elvhüségéről és hogy a nemzeti bankért való küzdelmet abban hagyta, mert az továbbra is megmaradt első rangú kérdésnek a párt programjában, de még fontosabbnak tartják a választói jognak radikális kiterjesztését, mert a mostani választások is ékes tanubizonyságát szolgáltatottak annak, hogy ebben az országban a mostani rend mellett állandóan ott van a nép nyakán a kés is, a mindenkori kormány akkor metsz vele, amikor jól esik.

El kell már jönni ebben az országban s annak az időnek, hogy a politikai közéletben ne a korrupszió, a megvásárolhatóság, a tisztességtelenség dominálhasson, hanem az elvhüség és a tisztesség.

Krákogjanak és káromgjanak a maradiak és feketék amit akarnak, ezzel a határozatával a Justh-párt megnyerte a nép millióinak és a haladás barátainak a ragaszkodását és támogatását.

E. J.

— **Katonaiskolai növendékek.** Makóvárosának, mint ismeretes, a honvéddapród iskolánál van két alapítványa és ennek ellenében minden évben két ifjat ajánl növendékül ebbe a katonai intézetbe. A két állásra ez évben is többen pályáztak. A városi tanács ez ügyben ma délelőtt ülést tartott és a pályázók közül felvételre Sommer Béla és Martinek Béla ifjakat ajánlotta.

Kertészek gyűlése.

A hagymakartell ellen.

Makó, jul. 4.

A hagymakartell ellenében szervezkedő kertészek vezetői tegnap délelőttre a városháza nagyteremben értekezletre hívták össze a makói hagyma és zöldségtermelő kertészeket. A meghívásra annyian összejöttek, hogy a nagy közgyűlési terem szűknek bizonyult a tömeg befogadására. Ezért a városháza udvarán, az isten szabad ege alatt tartották meg az értekezletet.

A nagy érdeklődésből s a gyűlésen kifejezésre jutott általános hangulatból megállapíthatjuk, hogy ezek a szegény emberek, a makói hagyma és zöldségtermelő kertészek kezdenek rájönni hamarosan arra az igazságra, hogy *egyesülésben az erő*. És el is fogadják s követik már is ezt az igazságot.

Ha pedig ez így lesz s már van remény, hogy így lesz, azt a másik nagy igazságot is be fogják látni, mely parancsolólag azt mondja most kertészeinknek: *„segíts magadon s megsegít az isten.”*

Kertészeink egyesült erővel segítenek most magukon s remélhetik is, hogy így megsegíti az isten szervezkedésük által őket.

Körülbelül ezer ember — kevés kivétellel valamennyi kertészember — gyűlt össze tegnap a városháza udvarán.

Szűcs József és Varga István voltak a gyűlés vezetői. A kik rámutattak a veszedelemre, mely a kartell által a makói kertészeket akarja sújtani. Temperamentumos beszédekben kelték ki a merénylet ellen, melyet éppen azok intéznek a nép ellen, a kik éppen ennek a népnek a verejtékéből találtak meg eddig jómódu existenciájukat s gazdagodásukat. A makói kereskedők azonban, a kik eddigi busás jövedelmükkel nem voltak megelégedve, hanem még többet akarnak, nem fognak celt érni. Mert a nép, a kertész nép felébredt s utolsó bőrét is nem hajlandó odaadni a kereskedőknek. Összetartásra, kitartásra buzdították a kertészeket s akkor — úgy mondják — van remény, hogy a kartellmerénylet csufos kudarcra végződik.

Ezután Varga Árpád beszélt hasonló szellemben. Fejtegette az

A **CORMIK** féle kévekötes aratógépek felszerelve **Glück Samunál**

világhírű **azonnal kaphatók és azonnal munkába állíthatók.**

összetartásban rejő hatalmas erőt. Összetartásra s kitarásra buzditotta a kertészeket. Majd előterjeszti, hogy a szombatesti előérteket tabban állapodott meg, hogy haladéktalanul megalakítják az új szövetkezetet, mely a kartellel szemben teljes sikerrel fogja felvenni a versenyt. Az alapszabály tervezetből is pár pontot — tájékoztató — felolvas.

A gyűlés erőteljesen kívánja ezután, hogy meg kell alakítani a szövetkezetet. Ezután még Szakács Márk és Varga István be széltek.

Szakács Márk beszéde végén indítványozta, hogy az alakítandó szövetkezet alapszabályainak a kidolgozására egy szűkebb körű bizottságot küldjön ki a gyűlés. A bizottságnak utasításul adják, hogy a jövő vasárnapra elkészítsék az alapszabályokat, a mikorra aztán alakuló közgyűlést hívnak össze, mely véglegesen határoz.

Mindjárt meg is választották a bizottságot. Tagjai lettek: Varga Árpád, Varga István, Szücs József, Szakács Márk, Csala Péter, Kelemen István, Király Pál, Eszperit János, Erdei András, Kiss Antal, Patkós Sándor, Ács József, Mándoki János, Biró Pál, Nagy Gy. Sándor, Papp István, Rácz József, Patkós Imre, Szabó Bálint, Joó Sándor, Csala János, Lengyel Mihály, Debreceni István, Lengyel János, Bihari József és Mándoki Péter. A bizottság elnökül a gyűlés dr. Kiss Pált kérte fel.

Ez a bizottság csütörtökön (e hó 7 én) délután 5 órakor ül össze a függetlenség III ik olvasókör helyiségében (Postaház hátsó épület); a létesítendő alapszabálytervezet elkészíti s vasárnapra az összehívandó alakuló közgyűlés elé fogja terjeszteni.

Keresztények és zsidók.

Hogy támad a zsidógyűlölet?

Makó, jul. 4.

Makón tehát csakugyan létrejött a hagymakereskedők kartelleje a — termelőkkel szemben. De létrejön a termelők szövetkezte is a — kartelbe lépett hagymakereskedők ellen.

Kezdődik hát a harc, a mely pedig egyik félre se lehet kívánatos. Mert ez a harc nagyon is erősnek, sőt szenvedelmesnek ígérkezik.

Kárkoztos dolgot csináltak, a kik felidéztek ezt a harcot. Mert olyan következményei lehetnek, a mire éppen a felidézők nem is gondoltak. A kereskedők és a termelők között való elkeseredett harc mellett elfajulások már is észlelhetők s azoknak a lelkiismerete lehet ezekért felelős, a kik lelkiismeretlenségükkel élére állították ezt a kartel kérdését.

A termelők tegnapi nagygyűlésén ezernyi nép gyűlt össze. S ez a hatalmas tömeg szinte egyértelműen fellázadt az ellen a gondolat ellen, hogy zsidó is lehet jó, becsületes ember.

Amikor arról volt szó, hogy a szövetkezet alapszabályai elkészítő bizottságba egyik minden tekintetben korrekt, szorgalmas és becsületes munkában élő zsidó-

embert is beválasszanak, egyszerre százak torkából zúgott a tiltakozás:

— Nem kell zsidó, le a zsidókkal! Eddig is azok szipolyoztak, nem hagyjuk többé szívni magunkat! Az előbbi szövetkezetet is a zsidó vitte a rossz utra, ezt is oda vinné! Nem kell a zsidó, abcug a zsidó!

És nem lehetett egy tisztességes, becsületes zsidó embert a becsületes, tisztességes kertészek közzé, hogy azokkal, azokért együtt dolgozzék, beválasszani. Mert azt mondták, hogy minden zsidó a nép ellen van.

Rendkívül sajnálatos jelenség ez, sőt általános szempontból tekintve kárhózas is, de nem lehet még sem elítélni azt a néptömeget, a melynek a hangulata éppen így nyilvánult meg. Nem elítélni, hanem felvilágosítani kell azokat, a kik a zsidókat okozták.

A tömeg sohse képes arra, hogy különböztessen. Mindig csak általánosít s közvetlen benyomások alapján alkotja meg magában ítéletét.

Tény az, hogy Makón a hagymakereskedelmet szinte a zsidók monopolizálják. Ezek között is leginkább az orthodoxok. Az is igaz, hogy ezeknek a kereskedőknek némelyike gyalázatos visszaéléseket követett el eddig is nemcsak a termelőkkel szemben, hanem kereskedőtársaival is szemben. Éppen ez utóbbi okozta azt is, hogy a múlt évben az egyes kereskedőknek, nem véve ki a részvénytársaságot se, tetemes veszteségeik voltak. Az is való, hogy a mostani kartelt éppen e veszteségek behozására létesítették. Vagyis tény az, hogy az orthodox zsidók egy része oka annak, hogy ma már meg van a hagymakartel.

Azonban az igaz, hogy a kartelben keresztyények is vannak és végül legigazabb, hogy e keresztyények nélkül a kartel nem is jöhetett volna létre.

Továbbá az is igaz még, hogy vannak hagymakereskedő zsidók, a kik nemcsak, hogy nincsenek benne a kartelben, hanem ellenségei is ennek éppen azért, mert a szabad versenyt s ezáltal a termelőket akarja a kartel tönkretenni.

Ezeket így tudva, kertészeinknek nem szabad általánosítani s minden zsidót most már gyűlölni a kartel miatt. Meg van annak a maga módja, hogy azokat, a kik önző kapzsiságból mindenre képesek, a mi nem tisztességes és becsületes — akár zsidók, akár nem zsidók — megbüntesse s lehetetlenné tegye éppen maga ez a nép. De ártatlan zsidókat gyűlölni azért, mert a zsidók között vannak tisztességtelen és becsületes alakok is, sohase szabad. Ki kell szemlélni azokat, a kik a kartel okozói voltak s tessék azokkal a hagymaüzlet körül úgy elbánni, a mint igazán érdemlik. De a kik éppen a kertészeknek akarják felajánlani készséges segítő tehetőségüket, visszautasítani legalább is nem előrelátás.

Lehetetlenné kell tenni azokat a hitvány élősdieket, a kik egyetlen hesszu piszkos kaftánban egyszer csak feltűnnek a piacon, se országuk, se hazájuk, se istenük, se lelkiismeretük s pár év múlva már elég erősek-

nek és vakmerőeknek tartják magukat arra, hogy itt egy egész néposztályt csalásaikkal s más gonoszságaikkal kiszipolyozzanak s tönkretegyenek. — Ezeket kell kiirtani városunkból, mint a kártékony patkányokat, de becsüljük s felebarátunkként szeresük magunk között azokat a tisztességes, becsületes zsidókat, a kiknek — ha vétkül-róják ezt is — csakis az a vétkük, hogy rendezetlen felekezeti viszonyok közt jöttek a világra.

Nemcsak kertészeinknek szólunk különben, hanem azoknak a keresztyényeknek is, a kik képesek voltak kartelre lépni azokkal, a kikről — éppen e sorok írója előtt — olyan jellemzéseket adtak, hogy a kikre jellemzéseket szólnak, bátran ki lehetne kergetni azokat a város falai közül. Mert itt csak romlást, pusztulást idéznek elő.

Vessző.

Nagy Gyógyszertár a „Megváltóhoz.” Aradi-utca.

(Főtérhez közel.) Telefonszám 95.

NAPI HIREK.

— Központi választmány ülése. Makóvárosi központi választmánya ma délelőtt Galambos Ignác dr. polgármester elnöklete alatt ülést tartott és azoknak a felszólalóknak kérvényét intézte el, kik az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékéből kimaradtak.

— Kertészek figyelmébe. A hagyma és zöldség kertészek tegnapi nagygyűlése elhatározta, hogy előzetes tájékoztató arra nézve, hogy kik hajlandók belépni a létesítendő hagymaszövetkezetbe, aláírási ivateket bocsátott ki. Az ezekre való aláírások még nem kötelezők, csupán tájékoztató fognak szolgálni az összegyűlő aláírások. Ilyen aláírási ivatek vannak a következőknél: Lengyel Sándor (Bercsényi-utca 23.) Biró Sámuel (Hv. 549), Dávid Ferenc (Vh. 43), Györi Ferenc (2069), Nagy Gy. János (2276) Mándoki János (Zöldfa utca), Ács József (Cz ház. 70), Lengyel Mihály (1179), Szakács Márk (Vh. 82), Nagy Gy. Sándor (765), Somodi Gergely (Kh. 234), Kiss Lajos (Munkásház 14), Szabó Bálint (Hv. 294), Lengyel János (Bécsi utca 777), Erdei Sándor (Fekete utca 11), Bódi János (3447), Csala Péter (Nagy Orosz utca), Dr. Kiss Pál és Csala János, Gera Károly (2035) és Börsök Antal (Tápei rét), Papp István (Kh. 216), Patkós Imre (Fekete utca), Joó Sándor (1865), Mándoki Péter (1896), Szabó Bálint (H 240), Kiss Antal (Királyh. ut 4), Gera Sándor (Apátfalva), Patkós Sándor (1621), Ferenczi József (399), Erdei József (2562), Erdei András (2764) és Szücs Józsefnél. A kik ivateknek irnak alá, azok és kívülök a kik még tagjai akarnak lenni az alakítandó szövetkezetnek, a jövő vasárnap alakuló gyűlésre jönnek össze. Alakulás előtt természetesen a kötelező részjegyzéseket is majd aláírattják.

— Sertés-kereskedők panasza. Kádár Mihály, Inokai Imre és Szilágyi Sándor sertés alkuszok ma megjelentek a polgármesteri hivatalban és elpanaszolták, hogy őket üzletük folytatásában nemcsak korlátozza, de károsan is érinti a sertés-tartásról szóló szabályzatnak az a pontja, mely kimondja, hogy a háznál nyáron 6 nál, télen pedig 12 darab sertésnél nem szabad többet tartani. Panaszosok a sertéseket újabb eladásra vásárolják és egy eladott rakomány rendszerint 15—20 sertésből áll, már pedig ha ők nyáron 6 nál, télen pedig 12 darab sertésnél többet nem tarthatnak akkor üzletüket nem folytathatják, ezért kérték a sertés-tartási szabályrendelet rájuk sérelmes szakaszának a megváltoztatását. A polgármester a panaszt jegyzőkönyvbe foglalta és a legközelebbi közgyűlés elé terjeszti.

— Anya és leánya. Fekete Mihályné már néhány óta ellenséges viszonyban él leányával, Batka Jánosnéval Ujabbán, ha az utcán találkoztak, rut módon szidalmazták egymást anya és leánya. A két asszony ma a piacon találkozott. Egymás ellen kezdett gyorsan peregni a két asszony nyelve. Ezt aztán nyomban követte a mindenkit megbotránkoztató tetlegesség. Anya és gyermeke ütötték egymást. Végre a rendőr közbe lépett és megfékezte a két csunya asszonyt. Ezzel ugyan az eset még nem nyert befejezést. Folytatása lesz a kapitányi hivatalnál.

— Visszaeső bűnös. Balázs István makói bádigos legény dacára annak, hogy még csak 20 éves, lopás miatt már 6 évet töltött börtönben. Ez a folyton visszaeső bűnös nem akar javulni. Legutóbb Nagybecskereken dolgozott. Gazdája kárára itt is nagyobb lopást követett el és letartóztatták. Ennek ügyében ma a nagybecskereki kir. ügyészség ártit Makóváros rendőrkapitányi hivatalához és kéri Balázs István többször visszaeső bűnös bűnlajstromát.

— Eltűnt asszony. Fenei Ferenc papucsos ma délelőtt jelentette a rendőrkapitányi hivatalnál, hogy felesége, Görög Anna, kivel a napokban összeveszett, nyomtalanul eltűnt. A rendőrkapitányi hivatal elrendelte a fiatal menyecske körözését.

— Öngyilkossági kísérlet. Elek Erzsébet évek óta gyógyíthatatlan betegségben szenved, ezért ma reggel öngyilkossági szándékkal zsír—szodát ivott. Még idejében a megyei kórházba szállították és gyomrát kimosták. Felépüléséhez erős a remény.

— Botrányos részeg. Bratisz László péklegény ma délelőtt olyan botrányosan berugott, hogy egy árokba esett és elaludt. Ellene a rendőrhatalóság az eljárást megindította.

— Veszelmes fürdés. Tegnapi délután néhány fiatal gyerek a tilalom ellenére megfürdött a Báló féle fürdőben és őket a kiálló rozsdás szegék több helyen megsebesítették. Azt mindenki tudja, hogy a rozsdás szeg szurása gyakran halált okoz. Célszerű volna tehát a Báló féle fürdőt vagy egy helyre hozni, hogy benne veszély nélkül lehessen fürödni, vagy úgy bezárni, hogy oda még a legvívottabb gyerek se mehessen be.

Olcsó gépszén!

Van szerencsém az igen tisztelt **cséplőgép tulajdonosokat** és **gazda közönséget** tudatni, hogy raktáron tartok nagymennyiségű, különféle legjobb minőségű bel- és külföldi darabos és kocka

gépszén, melyet pontos kiméréssel igen olcsó árban árusítok

Továbbá október hó 1-től kezdve több évre

haszonbérbe kiadó

megye ház-utcai házamban levő, 25 év óta fenálló, dohány okmány- és levélbélyeg eladási engedéllyel bíró igen jóforgalmu

FÜSZER-üzlet

a szükséges mellékhelyiségekkel s berendezéssel együtt. Egy ügyes fiu azonnali fizetéssel, tanulónak felvétetik. Értekezhetni lehet megyeház utca, járásbírósi épület átellenében levő, fa- és széntelepemen.

Harsányi Dániel.

Egy idősebb

úr inő höz

jó modoru

gon dozó

kerestetik. Jelentkezni

dr. Bán Zsigmond

irodájában.

Örömmel

ajánlják egymásnak az egész országban a **Lukács-féle**

„**Harmat**”

krémet

mert eltünteti az arcról a szeplőt, májfoltot, pattanásokat s mindennemű arctisztálanságot. Kisimítja a ráncokat, himlőhelyeket. Még korosabb egyéneknek is üde bájos, ifju arcszint; az arc, nyak, karok és kezeknek megkapó szépséget, elragadó bájút kölcsönöz.

Ára: 1 tégely harmat krém 1 kor., harmat puder 3 színben 1 kor., harmat szappan 1 korona.

Kapható: **egyedül** a készítőnél

Lukács Ferenc

„Meváltó” gyógyszer-tárában, **Aradi-u.**

Telefon szám 95.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy **Földeákon** levő, igen jóforgalmu, teljes berendezéssel bíró

korcsmai

üzletem

kedvező fizetési feltételek mellett

kiadó vagy eladó.

Ertekezhetni lehet

Molnár György

földeáki korcsmárossal.

Kevésbé használt **v a r r ó g é p,** mely ipari célokra is megfelelő jutányosan **e l a d ó.**

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Örök áron eladó

a Kossuth-utcai **ház,**

363. szám alatti **ház,** mely két részben áll s két utcára szolgál. Ezidő szerint a 48-as olvasókör van benne. Bármilyen üzletnek, esetleg vendéglőnek is igen alkalmas. Az épületek külön-külön is megvehetők. Értekezhetni:

Ratkay Jánossal és Ferenccei

Sirkert-utca.

Táncztanítási felhívás.

Van szerencsém az igen tisztelt szülők b. tudomására hozni, hogy kizárólag iskolai növendékek részére a nyári szünetben

táncztanfolyamot

tartom, melyet július hó 5 én kezd meg s mindvégig a legszigorubb illem s legnagyobb felügyelet mellett folytatok és pedig két csoportban oly képen, hogy délelőtt a kisebb, a délutáni órákban a nagyobb növendékeim nyernekt oktatást ugy a modern táncokban, mint az ezekkel szoros összefüggésben levő csinos testtartásban és társas érintkezésben is.

A tanítás helye Gróf Vay-utcai házamban, kizárólag e célra épült elegánsan berendezett tánctermemben. Beiratkozni lehet egész nap.

Kívánatra magán oktatást is adok, akár háznál, akár tánctermemben.

A n. é. közönség pártfogását kérve maradok

kiváló tisztelettel:
Schwartz Miksa,
okl. táncitanító.

Fontos a gazda közönségre!

Vagyok bátor a t. gazda közönség szives tudomására adni, hogy amikor már *biztos tudomása van arról, hogy hány kereszt gabonája van, el ne mulassza keresztben álló gabonáját nélni, még a behordás előtt*

tűz és villámcsapás

ellen biztosítani,

mivel a gabona a behordásik minden elemi veszélynek kivan téve Minden gazda saját érdekét védi akkor, mikor keresztben levő gabonakészletét nálam biztosítja.

A t. gazdaközönségnek rendelkezésére állok d. e. a zöldség piacon, d. u. pedig Hosszu utcai lakásomon.

Megjegyzem, hogy társulat megbízásából **általán** biztosításokat is felveszek.

A t. gazdaközönség becses pártfogását kérve, tisztelettel:
Galamb János hagyma- és zöldségkereskedő,
a Magyar-Francia rt. ügynöke.

Aki valamely szert, vagy cikket bevezetni, vagy eddig elért forgalmát emelni akarja, vegye bizalommal igénybe

A MAKÓI FÜGGETLEN ÚJSÁG

5400 példányban megjelenő

politikai napilap hirdetési rovatát.

Hirdetések szabott áron vétetnek fel.